



## Председатель СК России поручил руководству ряда следственных подразделений доложить о происшествиях, озвученных средствами массовой информации



Сегодня в программе одного из федеральных телеканалов сообщалось о регулярном применении насилия жительницей Томской области в отношении своего 13-летнего сына. Упомянулось, что жители деревни неоднократно обращались в контролирующие органы, но сотрудники бездействовали. Лишь сейчас готовятся документы на ограничение матери в родительских правах.

По факту ненадлежащего исполнения должностных обязанностей со стороны органов системы профилактики следственными органами СК России по Томской области проводится проверка.

Председатель СК России поручил руководству регионального следственного подразделения доложить об обстоятельствах произошедшего, а также о ходе проведения проверки и принимаемых следствием мерах.

Также глава ведомства поручил руководству Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу оперативно доложить о ситуации, связанной с получением инвалидности и потерей зрения пожилой жительницей Северной столицы. В частности, в одном из



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

новостных выпусков сегодня сообщалось, что пожилая женщина с опухшим глазом обратилась к офтальмологу, но в медицинском учреждении осмотр женщине был назначен лишь через 3 дня. В результате ей стало хуже, и впоследствии, несмотря на череду операций, зрение на одном глазу пропало.

В настоящее время по указанию руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу потерпевшей организован личный прием. Председатель СК России поручил при наличии оснований незамедлительно организовать процессуальную проверку.

*19 Января 2021*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1531212>